

Северная Правда

Нельзя оставаться равнодушными!

Это мнение разделяют все участники социальной акции, организованной в Каргаске на минувшей неделе



В округе

Оксана Жукова

Состоявшаяся 16 марта акция с участием каргасокцев уже вторая по счету. В первых числах марта был организован автопробег в поддержку решений Главного командующего и военнослужащих Российской армии, выполняющих в настоящее время свой воинский долг на территории Донецкой и Луганской народных республик, мирное население которых в течение восьми последних лет живет в условиях террора и угнетения, продиктованного киевским режимом. Неделю назад решено было вновь собраться на площади районного Дома культуры и выстроить из машин слово «ЗА».

Участники прошедшей акции отмечают, что проводимая с 24 февраля спецоперация на территории Донбасса стала своеобразным триггером для активизации информационной войны, в основе которой осуждение действий России и россиян, бесконечные вбросы фей-

ковых новостей и жесточайшее противостояние позиций, разделившихся на «ЗА» и «ПРОТИВ». И эта информационная атака не имеет границ. Она дошла до каждого населенного пункта и практически до каждого человека, вызвав у многих вполне закономерный протест, который трансформируется, в том числе в проведение социальных акций.

Вместе с другими каргасокцами в прошедшей 16 марта акции участвовал председатель районной Думы Иван Кирил. Перед ним стояла двойная задача: не только поставить свою машину так, чтобы вплотить в жизнь задуманное, но и зафиксировать все происходящее на фотоснимках и на видео. «На протяжении нескольких последних лет на территории всей страны и, в частности, нашего Каргасокского района в рамках национального проекта «Образование» и программы «Современная школа», являющейся частью нацпроекта, открываются школьные «Точки роста». У нас их уже пять: в Новом Васюгане и Среднем Васюгане, Вертикосе и двух каргасокских школах. Каждая из «Точек роста» оснащена самым современным оборудова-

нием, среди которого — квадрокоптеры. С их помощью можно осуществлять качественную панорамную фото- и видеосъемку. Одна из моих задач — запечатлеть все происходящее сегодня на площади районного Дома культуры, чтобы потом отснятый материал можно было выложить в соцсетях и в интернете», — рассказал Иван Кирил. — Таким способом мы транслируем свою позицию. Наше «ЗА» — за мир, за правду, за освобождение от националистических нападок людей, проживающих на территориях провозглашенных независимыми Донецкой и Луганской народных республик, за нашу победу. Сегодняшний день от всех россиян, в том числе и от нас, жителей сибирской глубинки, требует активных и решительных действий. И мы не остаемся равнодушными и безучастными, объединяясь для проведения подобных социальных акций и для сбора гуманитарной помощи. Все это нужно тем, кто сегодня находится на передовой борьбы с националистическими формированиями и кто нуждается в нашей помощи: продуктах, вещах, предметах личной гигиены».

Главный специалист по

→Продолжение на стр. 2

Родина Героев Шахтеров не оставила в сознании людей память о величайшем подвиге и боевом духе наших воинов в борьбе за свободу и независимость.

На памятнике, возведенном на Красной площади в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, расположена надпись: «Слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей Родины!». Слова эти звучат вечно и ярко, как и память о героях.

Все это подтверждается тем, что в Красногвардейском районе Каргасокского района проходит акция «Нельзя оставаться равнодушными!»

Денис Рыжиков, глава администрации Красногвардейского района, рассказал, что акция проходит в рамках празднования Дня Победы.

Каждый участник акции получает автомобильный номер, который можно использовать для оплаты парковки в течение трех суток.

Таким образом участники акции могут бесплатно парковаться в любых местах города. Для этого нужно просто пройти по установленным в городе пунктам оплаты парковки.

Помимо этого, в школах района проходят различные мероприятия, направленные на воспитание патриотизма у школьников. Такие мероприятия проводятся в рамках празднования Дня Победы.

Акция «Нельзя оставаться равнодушными!» проводится в Красногвардейском районе Каргасокского района в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Целью акции является привлечение внимания к памяти героев, павших в борьбе за свободу и независимость нашей Родины.

Нельзя оставаться равнодушными!



В округе

→Окончание. Начало на стр. 1

«Помимо этого, в школах района усиlena рабо-

та по патриотическому воспитанию», - продолжает Сергей Перемитин. - В ходе различных мероприятий педагоги рассказывают своим ученикам о сути событий, происходящих на Донбассе. Практически в каждой школе района в прошедшую пятницу, 18 марта, отмечали День вос-

соединения Крыма с Россией. Эта дата в календаре важных государственных дат и событий появилась восемь лет назад, в 2014-ом. Именно тогда, приветствуя крымчан, жителей города русских моряков — Севастополя, президент нашей страны сказал, что россияне рады их возвраще-

нию домой, в родную гавань... Представители педагогического сообщества Каргасокского района уверены в том, что наши дети должны знать историю появления таких дат».

Для того чтобы собрать слово «ZA», потребовалось 24 автомобиля. Все оставшиеся машины были вы-

строены рядом, в восклицательный знак. А затем участники этой акции взяли в руки бело-сине-красные полотнища. Композиция была дополнена Георгиевской лентой, символизирующей воинскую славу, отвагу, мужество и нашу принадлежность к великой державе.